

## RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2017

În calitate de consilier județean am participat în cursul anului 2017 la un număr de 12 ședințe ordinare și un număr de 11 ședințe extraordinare, în cadrul cărora au fost adoptate 334 de hotărâri.

În calitate de Președinte al Comisiei pentru Sănătate, Protecție Socială și a Mediului - K3 și am condus cele 12 ședințe de comisie analizând proiectele de hotărâre pentru care a fost necesar avizul comisiei, precum și celelalte proiecte, aflate pe ordinea de zi.

Am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Argeș, unde am fost desemnat prin hotărâre a consiliului județean. De asemenea, am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Muzeului Viticulturii și Pomiculturii Golești, unde am fost nominalizat tot prin hotărâre a consiliului județean.

Prin dispoziția președintelui consiliului județean am fost desemnat:

- Reprezentant al Președintelui Consiliului Județean Argeș în cadrul Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc „Regele Carol I” Costești, unde am participat la toate cele 12 ședințe derulate pe parcursul anului 2017, în cadrul cărora am analizat și avizat, conform legislației în vigoare, activitatea acestuia;

- Membru în Comisia de analiză și selecție a proiectelor, comisie ce a fost constituită pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor HCJ nr. 114 din 27.04.2017, prin care s-a aprobat alocarea sumei de 200.000 lei pentru finanțări nerambursabile de la bugetul local, pentru activități non-profit de interes general, conform Legii nr. 350/ 2005, comisie care a analizat un număr de 18 proiecte din care: 13 au fost supuse spre aprobare plenului pentru finanțare, iar 5 nu s-au încadrat în cerințele de eligibilitate.

În calitate de consilier județean am fost desemnat, prin dispoziția președintelui consiliului județean, coordonator al Comisiei de Analiză a Solicitărilor privind Acordarea de Sprijin Financiar, comisie ce a fost constituită pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 11/26.01.2017, prin care a fost aprobată derularea Programului „PRO Social” în cursul anului 2017.

Comisia a analizat, în cadrul a 9 ședințe, în perioada 10.04.2017 - 08.11.2017, un număr de 67 dosare, din care:

- 55 de solicitații au primit sprijin financiar în valoare de 104.500 lei pentru efectuarea de intervenții chirurgicale, susținerea tratamentului medical, efectuarea de investigații medicale în clinici de specialitate, achiziționarea de dispozitive medicale etc.;

- 12 solicitanți au primit răspuns întrucât dosarele depuse nu s-au încadrat în Criteriile proprii aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș.

Consilier județean,

Viorel Valentin Enache